

2015年11月2日

星期一

农历乙未年九月廿一

新闻热线：3083220 邮箱：zzszxb@126.com 报头题字：欧阳中石

市中新闻

SHIZHONGXINBAO

中共市中区委机关报

第742期

国内统一刊号：CN37-0038

C版

省考核评估组来我区考核评估病媒生物预防控制工作

□特约记者 宋磊

本报讯 10月29日、30日，省疾控中心病媒防治所所长王学军带领省病媒生物预防控制考核评估组来我区考核评估病媒生物预防控制工作。区委副书记、代区长邵士官，副区长田静陪同。

王学军等省考核评估组一行先后对我区主要街道社区、集贸市场、宾馆饭店、广场绿地、餐饮店、建筑工地、机关企事业单位、垃圾收集系统、公厕等地的病媒生物防制情况进行了现场考核评估。

今年以来，按照市委、市政府统一部署，我区将创建国家卫生城市特别是病媒生物防治作为当前一项重点工作，及早动手、迅速行动，周密部署、统筹安排，扎实推进各项工作深入开展。强力推进病媒生物防治工作，举办除“四害”工作技术培训，组织技术人员现场讲解、示范毒饵站的选址及安装要求，毒饵投放的标准流程。各镇街和市场监管、食药、住建、环卫、卫计、教育等重点单位成立了3至5人的专业消杀队伍，其他成员单位也明确专人负责除“四害”工作，全面对“四害”孳生地、卫生死角进行卫生清扫。目前，举办除“四害”培训班4次，培训人员600人次，安装毒饵站5万个，投放毒饵3万斤，消杀药品配给300余箱，累计完成消杀面积280万平方米，新建、改建旱厕24座，制作宣传栏1000个、印发宣传单20万张、宣传册5万册，整理归档除“四害”资料60卷。同时，大力开展环境卫生综合整治，加强城市基础设施建设，对建成区市容市貌全面进行整治。深入开展全民健康教育、病媒生物防治知识宣传，利用各窗口单位电子屏、板报、宣传栏、网站，开展创卫集中宣传活动，努力营造“人人了解创卫，人人支持创卫，人人参与创卫”的浓厚氛围。

法官给人民陪审员“上课”

□通讯员 种法亮

本报讯 近日，区人民法院为切实提高审判质效，增强人民陪审员审判业务能力和法律素养，对全区153名人民陪审员进行了业务培训。

此次培训，授课法官为人民陪审员重点讲解了《司法审判与陪审制度》、《严明司法纪律抓好人民陪审员作风建设》、《司法调解工作实务及技巧》、《民事诉讼程序及庭审事实认定》、《行政诉讼中的合法性审查》、《刑事诉讼程序及庭审事实认定》，进一步增进了全体人民陪审员对法律业务知识和庭审实务技能的熟悉和掌握，强化了司法纪律和审判作风，为下步高质量参审奠定了坚实基础。

强化措施发展城市商业

□通讯员 商瑄

本报讯 近年来，我区居民居住环境有了较大改善，城市商业作为商贸流通业的重要组成部分，已经成为服务业的重要内容，服务范围更加宽泛，城市服务功能大幅提升，城市商业得到了较好发展。

高起点规划、高标准建设鲁南商业中心区。按照政府主导、市场运作的路子，坚持国际化、高标准规划鲁南商务中心区，突出特色产业，鼓励设立国内外大企业区域总部、银行、研发中心、采购与分销中心等，实现金融、商业、贸易、信息与中介机构的集中发展。建设城市商业综合体。立足城市消费需求，规划建设一批城市商业综合体，对办公、居住、酒店、商旅、展会、文娱、交通等城市生活空间功能进行组合，提升中心城市辐射服务能力，形成良好的宜商宜居环境。枣庄三角花园商业区现已初步建成。规划建设一批特色商业街区。鼓励街道结合自身发展条件和优势，打造、培育一批具有品牌特色和文化特色的商业街。文化路办事处、光明路办事处等先后新建4个有品牌特色商业街。综合商业街发挥购物、娱乐、旅游、商务、文化、休闲等多项功能为一体的商业街集聚作用；特色商业街明确市场定位和个性风格，实现业态结构合理和服务功能互补。鼓励零售业多业态发展。加快零售业改造提升，推进商业结构和业态调整，通过引进先进业态，改造提升传统商业。支持购物中心、百货商场、大型超市等大中型商业设施发展，推动便利店、折扣店、自动售货亭等新兴业态发展，规范和发展文化娱乐、体育健身、休闲旅游、家庭服务业。



10月30日上午，中兴小学幼儿园举行了秋季亲子运动会。孩子与家长在游戏中增进了感情，体会了亲子运动甜蜜无限的理念。（鹿广洋 摄）

源头活水滚滚来

——我区冬季农田水利工程建设侧记

□特约记者 张兴吾

水库进行除险加固。工程总投资约288.9万元。”记者听了频频点头。

在齐村镇柏山水库施工工地上，记者一下车，面对水库大坝为之一震。“啊，这哪是除险加固？这是新修的水库。”记者踏上坝顶，走在4米宽新建

水泥石子路上向西走去，一个庞大的建筑物映入眼帘。“这是新建的溢洪道生产大桥。”随同人员告诉记者。

“这座溢洪道生产桥够墩实的，可谓百年大计。”记者应声答道。在大坝下面，施工队员正在加固防洪路，新建下游草皮护坡，开挖纵横向排水沟。

一个埋头苦干，汗流浃背。记者问到该工程进行情况时，施工队队长毫不犹豫的告诉记者：“柏山水库的除险加固工程新增项目多，工程量大。为了早日干完工程，我们施工队在‘三秋’生产尚未开始，就进入了工地开始施工。到目前，我们已完成新建溢洪道生产桥、坝脚排水棱体、坝

顶路岩石和下游坝坡护坡、加固后坝顶高程120.8米和加固防洪路225米等工程。坝后排水沟工程正在紧张施工，近期可全面完成整个水库的除险加固工程。”

在孟庄镇峨山口水库除险加固的现场，记者看到：两部大型挖掘机和一部铲车正在开挖溢洪道，施工队伍正在砌墙。机器轰鸣，热火朝天，场面十分壮观。在现场，施工队队长告诉记者：

“溢洪道生产桥够墩实的，可谓百年大计。”记者应声答道。在大坝下面，施工队员正在加固防洪路，新建下游草皮护坡，开挖纵横向排水沟。

一个埋头苦干，汗流浃背。记者问到该工程进行情况时，施工队队长毫不犹豫的告诉记者：“柏山水库的除险加固工程新增项目多，工程量大。为了早日干完工程，我们施工队在‘三秋’生产尚未开始，就进入了工地开始施工。到目前，我们已完成新建溢洪道生产桥、坝脚排水棱体、坝

添了新姿，一座水库成了一处景点。新建水源莲花水库

记者在采访中得知，新建的莲花水库，是我区抗旱应急水源工程。也是我区今冬明春最大的水利工程建设项目。坝址位于我区西南部的永安镇天桥村西，聂庄村东，莲花山附近，故名莲花水库。该库分上下库布置。上库坝顶高程80.0米，兴利水位77.8米，死水位74.4米；下库坝顶高程77.5米，兴利水位74.3米，死水位70.4米。

莲花水库坝址以上流域面积2.16平方千米，水库总库容47.7万立方米，总兴利库容34.57万立方米，总死库容3.07万立方米。工程等别为Ⅴ等，工程规模为小(2)型。此工程主要是新建上、下库围坝，溢洪道，放水洞，提水泵站，环库道路，管理所等。工程总投资299.8万元。（下转C2版）

□通讯员 黄加芳

税郭讯 今年以来，税郭镇加大工作力度，创新服务方式，拓展引资领域，有效推进招商引资工作的全面开展。

加快推进在谈项目。该镇重点围绕与江苏利诚集团和浙江江丽染整有限公司在谈的全自动印花项目，利用到杭州、宁波等地开展招商活动有利时机，主动登门拜访，及时跟进洽谈，加强跟踪调度，争取尽快正式签约。加快推进签约项目。对2015年新签约的项目，该镇严格落实具体责任部门和责任人，定期督导通报，确保尽快开工建设。对于重点项目，成立了重点项目办，协调相关部门靠上，帮助项目建设主体完善规划、土地、招投标等各项手续，及时研究解决项目落地过程中的瓶颈制约。加快推进开工项目。对于开工项目，该镇严格落实“一个项目一套班子”的推进机制，建好工作台账，落实责任、加强督导，确保按既定时间节点完成投资计划，促使项目尽快投产达效。

巩固招商成果 税郭镇跟踪服务



随着冷空气频繁造访，我区采暖季日益临近。连日来，区市场监管局组织开展了针对“小太阳”、“暖宝”等采暖用小家电的商品质量抽检行动，确保市民放心消费，买到合格商品。（张冬磊 摄）

面对面交流 心贴心沟通

——供水总公司开展供水服务进社区暨征求意见建议活动

□通讯员 宁辉

本报讯 10月中下旬开始，供水总公司利用周末时间，由领导班子成员带队，组织水质检测、客服、稽察、调度、设计、营销等部门业务骨干60余人，分5个服务小组，在东盛社区、光明广场、华山小区、东郊小区、文苑小区等10处开展供水服务进社区暨征求意见建议活动，广泛了解用户对供水

工作的意见建议，解决供水问题，进一步提升服务质量和平。

该公司提前印制了供水服务联系卡、用水常识、常用的节水办法等宣传资料，向社区群众发放，详细解答用户关于水质、水压、缴费、节水知识、水质检测及服务承诺等方面的问题。对用户反映的问题，能现场解决的现场解决，现场无法解决的，活

动结束后第一时间安排责任部门到现场解决，对问题的落实情况及时向用户反馈，听取用户的建议。用户直接在家门口反映意见建议、了解供水业务，面对面交流、心贴心沟通，感受到了供水服务的真心、贴心、用心。

据了解，该公司已经将供水服务进社区暨征求意见建议活动坚持开展了近20年，实现了供水服务的常态

化。每次活动结束，该公司都及时将活动中用户反映的意见建议进行梳理，将有价值的意见建议融入到日常工作，通过建章立制，着力提升服务水平和质量上下功夫，注重细节服务，形成了供水的服务特色。群众普遍反映沟通的渠道多了、方式便捷了、距离贴近了、服务提升了，反映的问题少了。

区司法局抓实“三严三实”专题教育

□通讯员 张良

本报讯 “三严三实”专题教育活动开展以来，区司法局从“细”处入手，“实”处着力，紧密融入基层党的建设、司法行政年度任务落实、服务基层群众和全区中心大局等工作，取得了显著的工作实效。

融入基层党建工作。该局把专题教育活动作为党的建设的重要内容，与巩固拓展党的群众路线教育实践活动相结合，深查细照，教育实践活动中整改不到位的紧抓不放，对新发现的问题列入整改。与服务型机关党组织创建活动相结合，引导在职党员到社区网格报

到，开展志愿服务活动，践行服务承诺。落实党风廉政建设责任，建立党建联系点工作机制，层层签订目标责任书，强化权力清单管理，压实主体责任。

融入“六个一”网底工程建设。该局将实施“六个一”网底工程作为践行“三严三实”的重要载体，在全区162个村（社区）推行每村配备一名包村干警、一名法律顾问、一名法律顾问、一名司法行政协理员，每村建立一个调解庭、一个普法阵地、一个社区矫正工作站。目前，全区各村（社区）全部设立了调解庭，成立了社区矫正工作站，80%的村（社区）建立了普法宣传阵地。全区600

余名社区矫正对象，全部纳入社区矫正工作站帮教管理，累计调处各类矛盾纠纷330余起，极大促进了基层社会的稳定。

融入服务基层群众工作。该局组织党员干警和法律服务工作者开展“六个一”网底工程建设。该局将实施“六个一”网底工程作为践行“三严三实”的重要载体，举办法律赶大集、法治夜校、法治讲座等法治宣传教育20余场次，受教育群众达6万余人，办理各类法律援助案件350件，为困难群众节省代理费用150余万元。充分整合各类法律服务资源，在基层农村设立“法律工作室”57个，在城市社区设立“律师会客厅”23个，累计接待群众咨询达1万余人次，办理法律事项3200

件，有效实现城乡法律服务均等化，维护群众合法权益。

融入全区中心工作大局。该局利用社会矛盾调处中心信息指挥平台，着力加强全区矛盾纠纷排查化解、社会风险评估和分析研判等工作。仅上半年，矛盾纠纷293起，劝返疏导上访群众820余人次，各基层调解组织排查化解矛盾纠纷367起，调解成功328起。以党员律师为先锋，充分发挥法律顾问团作用，为政府重大行政决策、行政行为和重点项目建设提供法律支持，在促进法治政府建设、创新社会管理、服务保障民生等领域做出实实在在的贡献。

导

C2综合新闻

读

齐村镇、孟庄镇、永安镇、垎塔埠街道
加强党风廉政建设 落实两个主体责任



C3关注

枣庄市市中区人大常委会
审议意见

C4东湖文苑

挚爱倾“煤城” 激情燃“怒火”
——记著名作家向春